
На вопросы граждан о сервисе «Сведения об ИНН физического лица» 

отвечали по телефону  

 
Заместитель начальника отдела работы с налогоплательщика Межрайонной 

инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области Ольга Веревкина провела 

горячую линию по теме «Возможности пользования электронного сервиса на сайте 

ФНС России «Сведения об ИНН физического лица». 

Данное мероприятие было организовано налоговым органом с учетом 

предстоящих нововведений с 1 января 2026 года. 

Индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН) – это уникальный 

цифровой код, который может быть присвоен гражданину налоговым органом в 

Российской Федерации с момента рождения. Номер присваивается только один раз 

и не меняется при смене фамилии или места жительства, или паспортных данных. 

Начиная с января 2026 года свидетельство о постановке на учет в налоговом 

органе упраздняется. Постановку на учет для физических лиц будет подтверждать 

выписка из Единого государственного реестра налогоплательщиков (ЕГРН). При 

этом, выданные ранее свидетельства менять не придется, они сохраняют свою 

силу. 

Специалист инспекции проинформировала позвонивших на телефон горячей 

линии о возможности получения выписки и в настоящее время. Для этого 

необходимо на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru воспользоваться электронным 

сервисом «Сведения об ИНН физического лица», размещенного в разделе 

«Сервисы и госуслуги» в группе «Сведения об ИНН».                 

Электронная выписка из ЕГРН содержит данные о фамилии, имени, 

отчестве, дате рождения идентифицируемого лица и ИНН. Выписка из реестра 

налогоплательщиков подписывается усиленной квалифицированной электронной 

подписью и равнозначна выписке на бумаге, подписанной собственноручной 

подписью должностного лица и заверенной печатью налогового органа. 

Для первичного получения выписки из Единого государственного реестра 

налогоплательщиков необходимо обратиться с заявлением о постановке на учет в 

налоговом органе, приложив подтверждающие документы – паспорт и справку о 

регистрации по месту жительства или месту пребывания (при отсутствии места 

жительства). Заявление возможно представить лично в налоговый орган или в 

отделение МФЦ. Кроме того, заявление о постановке на учет в налоговом органе 

возможно направить в электронном виде через Личный кабинет ЕПГУ, подписав 

усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую необходимо 

создать в приложении «Госключ», или через сервис «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц». 

Ольга Веревкина заострила внимание обратившихся с вопросами на 

актуальность сведений о персональных данных, отраженных в Личных кабинетах. 

При установлении некорректности в данных налогоплательщика, необходимо 

исправить расхождения. Для этого необходимо: 

- в Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц в разделе 

«Профиль» перейти в подраздел «Сведения» и во вкладке «Персональные данные» 

нажать «Уточнить персональные данные», внести корректировки, приложить 

копии подтверждающих документов и отправить заявление; 

- в Личном кабинете на ЕПГУ перейти в раздел «Мой профиль» и ввести 

новые данные, приложив копии подтверждающих документов при необходимости.  



Спикер пояснила, что Свидетельство о постановке на учет физического лица 

в налоговом органе, а в последующем Выписка из Единого государственного 

реестра налогоплательщиков является обязательным документом при поступлении 

в любое образовательное учреждение или при поступлении на работу, при 

оформлении документов и регистрационных действий.  


